Nº 75 (19840) Четверг,

> мая 2016 года

Издаётся с 6 июля 1934 года

(12+)



ТАНЦУЮТ ВСЕ!

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

полк» в КГ

Василий Меркушев.

9 мая 1945 г., Вена

В ТОМ ЧИСЛЕ И ЗНАМЕНИТЫЕ АРТИСТЫ ОТМЕТИЛИСЬ НА ХЫДЫРЛЕЗЕ **стр. 2** ЧИТАТЕЛЬ ПОДСЧИТЫВАЕТ И В ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ НАШ ООТМЕТИЛИСЬ НА ХЫДЫРЛЕЗЕ **стр. 2** ВОЗМУЩАЕТСЯ, БОЛЕЕТ ДУШОЙ **стр. 4** ОРГАНИЗМ СПОСОБЕН НА МНОГОЕ **стр. 6**

КОРОТКО

Лишат мандата

МОСКВА. Президент России Владимир Путин подписал закон о лишении мандатов депутатов-прогульщиков. Полномочия депутата Госдумы могут быть досрочно прекращены по инициативе фракции, в которой он состоит, или комитета, членом которого он является, в случае неисполнения обязанностей в течение 30 и более календарных дней.

В полном объёме

киев. Россия экспортировала в Европу через Украину с начала года уже 24,9 млрд куб. м газа, что на 38,3% выше показателей аналогичного периода прошлого года, сообщила пресс-служба «Укртрансгаза». Все заявки стран – импортёров российского газа выполняются своевременно и в полном

ЦИФРА

тысяч крымчан -

ветеранов Великой Отечественной войны получат поздравления Президента Российской Федерации.

СКАЗАНО

66 В настоящий момент ландшафтно-рекреационными парками «Тихая бухта», «Лисья бухта», «Атлеш» управляет государственное автономное учреждение «Управление особо охраняемыми природными территориями Республики Крым». На въезде установлены шлагбаумы, биотуалеты и будки дежурного, определены места стоянки автомобилей, места для установки палаток... Думаю, посещение останется бесплатным, а средства будут взиматься за стоянку транспорта».

Начальник управления Министерства экологии и природных ресурсов РК Ирина МАКРИДИ о будущем крымских ландшафно-рекреационных парков.

«Бессмертный В победный день пойдут Герои с вами, Прошедшие сквозь смерть, огонь и дым, Звеня медалями и орденами, -В них слава их на зависть молодым. Встречай, Отчизна, праздник День Победы! Героев добрым словом помяни! Они прошли неслыханные беды, И ты живых с любовию храни.

Прости, отец!

то мой отец – Меркушев Василий Прокофьевич. На одном снимке совсем юный улыбчивый юноша, на другом - взрослый мужчина с жёстким взглядом. Разница между фотографиями не десять лет, а всего лишь полтора года. И тысячи вёрст войны, тысячи смертей и море крови.

занском высшем воздушно-десантном командном училище. Выпуск был ускоренный и сдвоенный – началась война. Их. юных лесантников, сразу бросили под Москву. Потом были все самые страшные битвы: Сталинград, Днепр. Они прошли Польшу, Чехию, Австрию. Десантники спускались с неба, как чёрная смерть. Но и сами гибли – погибли почти все из того выпуска 1941 года.

В детстве мы не интересовались воинскими подвигами роди-

Он учился в знаменитом Ря- телей. У всех моих ровесников родители воевали. Правда, у отца было много наград: Красная Звезда (она очень красиво просвечивалась каким-то густым рубиновым цветом), два одинаковых ордена с изображением Красного Знамени, много медалей. Мы играли его наградами. Особенно нравилась польская медаль за освобождение Варшавы: там изображена сирена с рыбьим хвостом.

> До Берлина Василий Меркушев не дошёл. 25-летний гвардии капитан был тяжело ранен 12

апреля 1945 года при освобождении Вены. И был в эвакогоспитале в Австрии до 21 мая. Это я тоже узнала только после его смерти из сохранившихся документов.

Последние годы отец жил в Оренбурге. Мы с сестрой успели приехать из Крыма к его самому последнему дню, 7 июня 1994 года. По распоряжению военкома и поддержке городских властей хоронили Василия Меркушева как героя войны - с военным эскортом, с наградами на подушках, с воинским салютом над могилой.

А я всё думаю: почему мы тогда не интересовались? Почему только сейчас это вызывает такие эмоции?

Ялта.

ВАЖНО

По другому маршруту

В связи с проведением праздничного шествия на День Победы Симферопольская администрация на время ограничит движение транспорта в городе. «В связи с праздничными мероприятиями, посвящёнными 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в городе с 08:00 будет перекрыто движение автотранспорта. В частности, перекроют участки дорог по пр. им. Кирова (на участке от пл. Аметхана Султана – пр. им. Кирова до пл. Советской; по ул. Жуковского (на участке от ул. А. Невского до ул. Карла Маркса); по ул. Карла Маркса (на участке от ул. Жуковского до ул. Павленко); по ул. Павленко (на участке от ул. Карла Маркса до ул. А. Невского); по ул. А. Невского (на участке от ул. Павленко до ул. Толстого)», – отмечено в сообщении администрации. Во время праздничных мероприятий транспортные маршруты перенесут на ул. Пролетарскую, ул. А. Невского, ул. Толстого, ул. Киевскую.

К нотариусу – бесплатно

Ветераны Великой Отечественной Войны с 1 по 31 мая будут полностью освобождены от платы за нотариальные услуги, сообщает Нотариальная палата Крыма. «Нотариальной палатой республики Крым было принято решение с 1 по 31 мая полностью освободить ветеранов Великой Отечественной Войны от оплаты услуг правового и технического характера за совершаемые ими нотариальные действия», - говорится в сообщении. Как отметили в палате, при предоставлении документального подтверждения (удостоверения) статуса ветерана будет взыскиваться только госпошлина, предусмотренная Налоговым кодексом РФ.

Лариса МЕРКУШЕВА.



















